From: Denise Siedentopf

Sent: Tuesday, July 11, 2023 2:30 PM

To: rsnowman169@outlook.com; Tim Sommers; Susan Sommers; murphy1555@gmail.com; Pacbell

Subject: 7/1/22 Correction

Correction:

The word "lie" should be removed from paragraph 3 on page 3 of the July 1, 2022, minutes. Lie was used to describe a conversation between 2 members. "Lie" is to be substituted with "an agreement between two members that was not fulfilled."

This correction was approved on 7/9/23

Sent from Mail for Windows